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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_9B_BD_c53_642438.htm 1、某公司正对各责任中心进行

评价，方法是应用投资回报衡量业绩。中心经理可以采取行

动，提高投资回报，但这些行动不包括：a．增加投资基数b

．增加销售额c．减少开支d．减少总资产2、某仓库保管员使

用一台计算机终端，可以在屏幕上看到下列内容：零件号、

零件说明、可用数量、正在订购数量、某种存货订购数量和

的再订货点。从总体上看，这些数据构成了一个：a．字段

。b．文件。c．数据库。d．记录。3、用磁盘介质作为外部

存储器：a．可以通过在旧数据所占用的空间内直接写入新的

数据的办法来修改记录。b．要求对文件进行组织并且以连接

的顺序进行处理。c．要求文件在一个单独的处理过程中进行

读写。d．要求将标志去掉，以保护在磁盘上的数据不被错误

的写入。4、通用审计软件可以使审计人员：a．监视应用程

序的执行。b．在对主文件上用真实和虚拟的实体进行数据测

试的过程中，处理这些测试数据。c．从文件中选取样本数据

并且对计算进行检查。d．在正常的应用程序中插入特殊的审

计例程。5、下列哪项是局域网的服务器？a．将局域网上各

节点连接起来的电缆。b．为局域网的用户存储程序和数据文

件的设备。c．将局域网与其他网络连接起来的设备。d．专

门为局域网的一个用户使用的工作站。6、当审计一项计算机

应用时，以下哪一项是使用整体测试法（ITF）的缺点？A．

整体测试法在检查账户余额的正确性时会有用，而在决定是

否有处理控制时没有作用；B．测试数据可能进入真实的数据



环境；C．在应用测试时，整体测试技术不能与模拟的主文

件记录一起使用；D．测试数据必须由具有丰富技术技能的

信息技术职员处理。7、对于传统的系统，程序改变控制保证

所产生的系统是从经批准的程序的正确版本中产生。在客户

机/服务器环境中的处理有可能增加程序改变控制的复杂性。

在客户机/服务器环境中要求而在大型主机环境中不要求的一

个程序改变控制的功能是保证；A．程序版本的变换在全网

络上同进行；B．程序紧急改动的过程应制定成条文的规定并

遵守执行；C．合适的用户参加程序变换测试；D．从测度资

料库到成品资料库的传送要受到控制。8、内部审计人员通常

建议正式制度应采用书面形式，但公司有一些因素要求减少

书面制度，例如：A．高度分工B．强的组织文化C．巨大的

控制跨度D．严格的统一指挥9、根据上述变化，假定审计资

源不变，内部审计人员应如何更好的服务于公司？（本题正

确答案可能不止一个）A．在系统开发上增加审计时间。B．

在分支机构上增加审计时间。C．在集权化的功能上增加审

计时间。D．像以前一样分配审计时间。10、到目前为止，

内部审计是对业务主管提交报告。由于公司的这些重大变化

，产生了关于是否需要改变报告关系的讨论。那么，内部审

计最佳的报告关系是：A．行政和业务均对总裁负责。B．行

政上对总裁负责，业务上对董事会负责。C．行政上对财务

总监负责，业务上对总裁负责。D．行政上和业务上的均对

业务主管负责。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


